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Pityum, ez most nagyon rosszulesett itt mindenkinek. Nem tudjuk, miért gondoltuk, de kiderült, sérthetetlennek
tartott az is, akivel már a Pesti Hírlapban is együtt dolgoztál, és az is, aki nemrég ismert meg.

A tanítványaid, akik t?led tanulták a kitartó szorgalmat, bel?led merítették a végs?kig elmen? bátorságot, akik úgy
tekintettek rád, mint azok az apró termet? kínaiak, akik mindenáron szelfizni akartak a földjükre tévedt óriással,
most végképp nem értik, hogyan történhetett ez veled.

Ha te csak úgy rád?lhetsz a klaviatúrára, k?kemény homlokoddal téve ki a monitoron a végtelenbe sorjázó
felkiáltójeleket mindennek a végére, amit valaha kigondoltál, akkor mi, hozzád képest nyiszlett kis firkászok, mire
számíthatunk?

Az lett gyanús, hogy délután sem jött meg a „mai Lovas”. Szóltak a srácok, küldtem egy esemest, de arra sem
reagáltál. Gondoltam, majd felhívsz a Sajtóklub után, de csak Bayer próbálta eldadogni, hogy nem hívsz már senkit
sohasem.

Mondhatnám, ne is tör?dj vele, majd elleszünk valahogy nélküled, de mi már nem hazudozunk egymásnak.
Egyszer?en nem tudunk téged pótolni, úgyhogy csinálj valamit ott fönn, Kínában is el tudtad intézni, hogy neked
legyen Gmail, engedjenek vissza, vagy szökj meg!

Hiszen ki olvas itt kilenc nyelven, ki veszi a fáradságot, hogy kikutassa és csak azért is lefordítsa mindazt, amit az
ellenség nagyon el akar hallgatni? Ki koppint ezután akár a sajátjaink orrára is, ha nagy buzgalmukban
félrekormányozzák a szekeret? Ki mutatja föl az igazságot akkor is, ha megkövezik érte?

Látod, nincs válasz semmire. Szép lassan beletör?dünk majd, hogy elröpültél valahová, és a mi id?nkben nem
térsz már vissza. Ezt a járatot bezzeg nem késted le. Emlékszel, mennyit röhögtünk, amikor lemaradtunk a kantoni
gépr?l, mert több éves szünet után annyit dumáltunk, hogy elnéztük az id?t? Most fogadkozunk, hogy többet
fogunk találkozni, beszélgetni, mi, akik itt maradtunk, de nem lesz bel?le semmi.

Egyetlen reményünk, hogy amikor eljön a mi járatunk órája, akkor valahol fönn veled is találkozunk majd.

Isten veled, Lovas Pista!

Gajdics Ottó - www.magyaridok.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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